
クロス集計表　 R2.2.27時点データ

問４(１)－問２(３) 問２　対象となる建物の状況についてお伺いします。

問２(３)　空き家又はあまり住まなくなってどれくらいですか。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計
～１年
以内

１～３年
以内

３～５年
以内

５～１０年
以内

１０～１５年
以内

１５～２０年
以内

２０～３０年
以内

３０～４０年
以内

４０～５０年
以内

５０年～ 不明

10 14 27 81 54 55 46 21 10 3 3 324

問４　対象建物の今後の意向についてお伺いします 3.1% 4.3% 8.3% 25.0% 16.7% 17.0% 14.2% 6.5% 3.1% 0.9% 0.9% 100%

問４(１)　対象建物の今後について、どのようにお考えですか。【複数選択可】

1 予定なし（現状のまま） 140 26.7% 2 3 10 26 11 23 17 11 5 2 1 111

2 売却したい又は売却してもよい 134 25.6% 4 4 8 33 28 16 12 5 3 1 2 116

3 建物を解体したい（解体後の土地利用） 66 12.6% 2 0 2 9 3 10 7 1 0 1 1 36

4 賃貸したい又は賃貸してもよい 62 11.8% 3 2 2 19 11 11 2 0 1 0 0 51

5 今後も自分又は家族が管理をする又は将来住む 39 7.4% 3 2 1 6 4 2 5 2 0 0 0 25

6 地域やＮＰＯ等に活用してもらいたい 27 5.2% 0 0 2 11 8 2 1 0 1 0 0 25

7 子や孫に任せたい（相続する） 25 4.8% 1 3 1 5 4 2 3 3 0 0 0 22

8 その他 31 5.9% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

計 524 100% 15 14 26 109 69 66 47 22 10 4 4 386
※縦列毎のセルの色塗りの意味

色塗り（濃）…上位10％

色塗り（中）…上位30％

色塗り（薄）…平均より上
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クロス集計表　 R2.2.27時点データ

問４(２)－問２(３) 問２　対象となる建物の状況についてお伺いします。

問２(３)　空き家又はあまり住まなくなってどれくらいですか。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 計
～１年
以内

１～３年
以内

３～５年
以内

５～１０年
以内

１０～１５年
以内

１５～２０年
以内

２０～３０年
以内

３０～４０年
以内

４０～５０年
以内

５０年～ 不明

10 14 27 81 54 55 46 21 10 3 3 324

問４　対象建物の今後の意向についてお伺いします 3.1% 4.3% 8.3% 25.0% 16.7% 17.0% 14.2% 6.5% 3.1% 0.9% 0.9% 100%

問４(２)　対象建物の今後について、困っていることや心配している事はありますか。【複数選択可】

1 解体したいが解体費用が高い 121 15.0% 2 5 6 27 18 22 15 7 4 1 1 108

2 使用予定もなく、どうしたらよいか分からない 111 13.7% 2 4 5 32 17 16 8 9 3 1 1 98

3 解体して更地にすると固定資産税が上がる 85 10.5% 2 3 7 16 17 15 11 1 2 2 0 76

4 賃貸・売却したいが相手が見つからない 74 9.1% 2 3 3 26 16 8 2 2 2 1 1 66

5 リフォームをしないと使用できる状態ではない 63 7.8% 2 6 4 13 9 11 8 2 1 0 0 56

6 庭の手入れなどができず、管理に困っている 54 6.7% 0 3 6 12 7 7 6 3 2 0 0 46

7 家財や仏壇が置いたままであり、賃貸・売却が困難である 44 5.4% 1 2 7 10 6 7 4 0 1 0 0 38

8 田畑や山林があり、賃貸・売却が困難である 36 4.4% 0 0 2 7 3 9 7 3 0 0 0 31

9 相続する者がいない（相続の意向なしを含む） 36 4.4% 0 0 3 11 4 5 4 1 3 0 0 31

10 利活用のための費用の支出が困難である 32 4.0% 1 2 2 8 3 6 4 2 1 0 0 29

11 先祖代々の家であり、自分だけでは判断できない 29 3.6% 1 1 1 11 5 3 3 0 0 0 0 25

12 長屋であるなど隣接する建物と一体であるため、解体が困難である 22 2.7% 1 0 4 3 4 2 5 0 0 0 1 20

13 建物の解体を誰に頼めばよいか分からない 16 2.0% 0 2 2 4 3 2 1 2 0 0 0 16

14 愛着があり、他人には賃貸・売却できない 15 1.9% 1 0 0 3 2 3 1 0 1 0 0 11

15 接道の問題があり、建替・売却が困難である 13 1.6% 1 0 0 2 1 4 3 1 0 0 0 12

16 権利関係でもめている（相続問題など） 5 0.6% 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 4

17 敷地内に先祖の墓があり、賃貸・売却が困難である 5 0.6% 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 4

18 建物を解体すると、底地（土地）の借地権等の権利がなくなる 3 0.4% 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2

19 その他 45 5.6% 0 2 4 6 2 9 5 5 2 1 0 36

計 809 100% 16 33 57 195 120 131 87 38 22 6 4 709
※縦列毎のセルの色塗りの意味

色塗り（濃）…上位10％

色塗り（中）…上位30％

色塗り（薄）…平均より上



クロス集計表　 R2.2.27時点データ

問４(２)－問４(１) 問４　対象建物の今後の意向についてお伺いします

問４(１)　対象建物の今後について、どのようにお考えですか。【複数選択可】

1 2 3 4 5 6 7 8 計
予定なし
（現状の
まま）

売却した
い又は売
却しても
よい

建物を解
体したい
（解体後
の土地利
用）

賃貸した
い又は賃
貸しても
よい

今後も自
分又は家
族が管理
をする又
は将来住

地域やＮ
ＰＯ等に
活用して
もらいた
い

子や孫に
任せたい
（相続す
る）

その他

140 134 66 62 39 27 25 31 524

問４　対象建物の今後の意向についてお伺いします 26.7% 25.6% 12.6% 11.8% 7.4% 5.2% 4.8% 5.9% 100%

問４(２)　対象建物の今後について、困っていることや心配している事はありますか。【複数選択可】

1 解体したいが解体費用が高い 121 15.0% 40 53 28 26 8 15 7 10 187

2 使用予定もなく、どうしたらよいか分からない 111 13.7% 36 65 11 31 2 19 4 12 180

3 解体して更地にすると固定資産税が上がる 85 10.5% 25 42 16 19 8 15 3 6 134

4 賃貸・売却したいが相手が見つからない 74 9.1% 9 58 10 30 4 11 3 5 130

5 リフォームをしないと使用できる状態ではない 63 7.8% 18 31 8 21 7 9 7 5 106

6 庭の手入れなどができず、管理に困っている 54 6.7% 23 25 4 14 2 5 5 3 81

7 家財や仏壇が置いたままであり、賃貸・売却が困難である 44 5.4% 18 16 2 4 7 3 4 6 60

8 田畑や山林があり、賃貸・売却が困難である 36 4.4% 17 12 2 5 3 2 3 2 46

9 相続する者がいない（相続の意向なしを含む） 36 4.4% 17 17 3 7 1 4 1 4 54

10 利活用のための費用の支出が困難である 32 4.0% 11 16 4 7 4 4 2 4 52

11 先祖代々の家であり、自分だけでは判断できない 29 3.6% 15 6 2 6 4 2 6 3 44

12 長屋であるなど隣接する建物と一体であるため、解体が困難である 22 2.7% 5 12 6 3 0 1 1 0 28

13 建物の解体を誰に頼めばよいか分からない 16 2.0% 3 6 4 2 0 1 1 2 19

14 愛着があり、他人には賃貸・売却できない 15 1.9% 7 1 1 1 6 2 3 0 21

15 接道の問題があり、建替・売却が困難である 13 1.6% 7 5 2 0 1 2 2 1 20

16 権利関係でもめている（相続問題など） 5 0.6% 0 1 1 0 1 0 1 0 4

17 敷地内に先祖の墓があり、賃貸・売却が困難である 5 0.6% 3 2 1 0 0 0 0 0 6

18 建物を解体すると、底地（土地）の借地権等の権利がなくなる 3 0.4% 1 2 0 2 0 1 0 0 6

19 その他 45 5.6% 20 10 4 5 5 1 3 11 59

計 809 100% 275 380 109 183 63 97 56 74 1237
※縦列毎のセルの色塗りの意味

色塗り（濃）…上位10％

色塗り（中）…上位30％

色塗り（薄）…平均より上



クロス集計表　 R2.2.27時点データ

問４(２)－問５(２) 問５　空き家バンク制度についてお伺いします

問５(２)　今後、この制度への登録についてどのようにお考えですか。【１つ選択】

1 2 3 4 5 計
今後登録
したい

既に登録
している

わからな
い

条件に
よっては
登録した
い

登録したく
ない

50 8 186 55 81 380

問４　対象建物の今後の意向についてお伺いします 13.2% 2.1% 48.9% 14.5% 21.3% 100%

問４(２)　対象建物の今後について、困っていることや心配している事はありますか。【複数選択可】

1 解体したいが解体費用が高い 121 15.0% 23 2 57 18 10 110

2 使用予定もなく、どうしたらよいか分からない 111 13.7% 33 3 47 16 5 104

3 解体して更地にすると固定資産税が上がる 85 10.5% 17 1 33 15 13 79

4 賃貸・売却したいが相手が見つからない 74 9.1% 18 4 24 22 3 71

5 リフォームをしないと使用できる状態ではない 63 7.8% 11 0 27 16 5 59

6 庭の手入れなどができず、管理に困っている 54 6.7% 10 0 29 8 5 52

7 家財や仏壇が置いたままであり、賃貸・売却が困難である 44 5.4% 7 0 24 7 4 42

8 田畑や山林があり、賃貸・売却が困難である 36 4.4% 9 0 20 3 2 34

9 相続する者がいない（相続の意向なしを含む） 36 4.4% 10 1 17 2 5 35

10 利活用のための費用の支出が困難である 32 4.0% 6 0 14 9 2 31

11 先祖代々の家であり、自分だけでは判断できない 29 3.6% 1 0 18 6 3 28

12 長屋であるなど隣接する建物と一体であるため、解体が困難である 22 2.7% 3 0 15 2 1 21

13 建物の解体を誰に頼めばよいか分からない 16 2.0% 2 0 8 2 3 15

14 愛着があり、他人には賃貸・売却できない 15 1.9% 1 0 7 2 5 15

15 接道の問題があり、建替・売却が困難である 13 1.6% 1 1 8 1 2 13

16 権利関係でもめている（相続問題など） 5 0.6% 1 0 4 0 0 5

17 敷地内に先祖の墓があり、賃貸・売却が困難である 5 0.6% 2 0 2 0 1 5

18 建物を解体すると、底地（土地）の借地権等の権利がなくなる 3 0.4% 1 0 0 1 1 3

19 その他 45 5.6% 4 1 15 10 12 42

計 809 100% 160 13 369 140 82 764
※縦列毎のセルの色塗りの意味

色塗り（濃）…上位10％
色塗り（中）…上位30％
色塗り（薄）…平均より上



クロス集計表　 R2.2.27時点データ

問４(２)－問５(４) 問５　空き家バンク制度についてお伺いします

問５(４)　空き家バンク制度の詳しい資料を希望されますか。【１つ選択】

1 2 計
希望しな
い

希望する

175 134 309

問４　対象建物の今後の意向についてお伺いします 56.6% 43.4% 100%

問４(２)　対象建物の今後について、困っていることや心配している事はありますか。【複数選択可】

1 解体したいが解体費用が高い 121 15.0% 48 40 88

2 使用予定もなく、どうしたらよいか分からない 111 13.7% 28 56 84

3 解体して更地にすると固定資産税が上がる 85 10.5% 33 37 70

4 賃貸・売却したいが相手が見つからない 74 9.1% 12 44 56

5 リフォームをしないと使用できる状態ではない 63 7.8% 20 27 47

6 庭の手入れなどができず、管理に困っている 54 6.7% 19 23 42

7 家財や仏壇が置いたままであり、賃貸・売却が困難である 44 5.4% 19 18 37

8 田畑や山林があり、賃貸・売却が困難である 36 4.4% 14 16 30

9 相続する者がいない（相続の意向なしを含む） 36 4.4% 15 14 29

10 利活用のための費用の支出が困難である 32 4.0% 10 17 27

11 先祖代々の家であり、自分だけでは判断できない 29 3.6% 15 9 24

12 長屋であるなど隣接する建物と一体であるため、解体が困難である 22 2.7% 6 8 14

13 建物の解体を誰に頼めばよいか分からない 16 2.0% 6 4 10

14 愛着があり、他人には賃貸・売却できない 15 1.9% 8 4 12

15 接道の問題があり、建替・売却が困難である 13 1.6% 7 4 11

16 権利関係でもめている（相続問題など） 5 0.6% 3 1 4

17 敷地内に先祖の墓があり、賃貸・売却が困難である 5 0.6% 1 3 4

18 建物を解体すると、底地（土地）の借地権等の権利がなくなる 3 0.4% 1 2 3

19 その他 45 5.6% 19 14 33

計 809 100% 284 341 625
※縦列毎のセルの色塗りの意味

色塗り（濃）…上位10％
色塗り（中）…上位30％
色塗り（薄）…平均より上


